
Dopisi. 
Slovenska Šola V Ptuju. Prihodnji teden 

• se začne v Ptuju slovenska ljudska šola. S 
tem se odpravi krivica, ki se nam je godila 
celih 50 let, odkar je bil v veljavi avstrijski 
šolski zakon. Slovenska šola bo nastanjena 
v dekliškem domu in bo imela 6. razredov. 
Njeno vodstvo prevzame Ivan Klemenčič 8 
Ptujske Gore. Za otroke pristnih Nemcev 
ostane nemška ljudska šola pri okrajnem 
glavarstvu, dokler bo zakonito število (40) 
pristnih nemških otrok. Tam je vodja nad-
učitelj Josip G-orup iz Polenšaka. Dekliška 
meščanska šola ostane za to šolsko leto 
nemška. Na vse šole pride slovensko učitelj-
stvo. Staršem, ki so pod prejšnjo strahovlado 
svoje otroke vpisali za Nemce, se nujno sve
tuje, da dajo svoje otroke zdaj v slovensko 
šolo, ker iz nemške šole ne morejo nikamor. 
Prihodnje šolsko leto bo prvi razred na me
ščanski šoli in na gimnaziji samo slovenski, 
čim prej otroci pridejo v slovensko šolo, tem 
boljše bodo napredovali. 

Ne razdirajmo, temveč zidajmo! V zadnjih 
številkah „Slovenskega Naroda" in Jugos la 
vije" so bili objavljeni nekaki napadi na 
ptujsko družbo. Kriči se v javnost, kakor da 
bi nastala pri nas cela frakarija, ki se čuti 
vzvišeno nad drugimi sloji. Kdor razmere v 
Ptuju prav pozna, ve, da vse to ni res. De-
mokratizem po našem mnenju ne obstoji v 
zabavljanju Čez druge, temveč v resnem delu. 
Delavcev rabimo povsod dovolj, nikogar se 
ne odriva. Če pa je kdo s tem ali onim ne
zadovoljen, imamo dovolj zborovanj, shodov 
in sej, pri katerih se lahko odkrito in moža
to vsi nedostatki kritikujejo. Napadi po časo
pisih pa jemljejo še onim veselje do dela, 
kateri delo do sedaj opravljajo. Popolnoma 
nepravilno je tudi, odbijati ljudi iz malen
kostnih osebnosti. Smo za najskrajnejši radi-
kalizem, toda le tam, kjer je na mestu Če-
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mu se na primer blati veletrgovca J., ki je 
žrtvoval za narodne namene več, kakor mar
sikateri kričač. Kdor ga dobro pozna, bo pri
trdil, da je vse skozi blag človek in v srcu 
dober Slovenec. Torej ne razdirajmo ptujske 
družbe, ampak skušajmo jo povečati in 
utrditi. 

Nesreče velikonočnega streljanja. Do sedaj 
nam je naznanjenih že pet nesreč, ki so se 
dogodile pri streljenju med prazniki. Med 
temi je očetu več otrok razleteli možnar od
trgal spodnjo čeljust in jezik, drugi si je ož-
gal ves obraz, tretjemu je odtrgalo dva prsta 
desne roke, ednomu zopet razmesarilo nogo 
i. t. d. Opustite vendar to streljanje brez 
nadzorstva, ker zahteva vsako leto toliko 
žrtev! 

Vsled neprestanega deževja so narastli po
toki izstopili in povodnji uničujejo lep del 
pridelkov našega okraja. Cela pesniška doli
na, dravinjska dolina in velik del ptujskega 
polja je bil podoben jezeru, da se v neka
terih krajih ljudje o praznikih niso mogli 
ganiti iz hiš o praznikih. Regulacije po
tokov so nujno potrebne. Gotovo bo naša 
država imela za ta dela več smisla, nego 
prejšnja Avstrija, ki za naše kraje ni imela 
nikoli denarja! 

Mraz nam grozi uničiti zadnje dni še to, 
kar ni vzelo neprestano deževje. Zgodnji 
sad je ubit in preti nevarnost, da zmrznejo 
še ostali sadovi. 

Zastrupila bi se skoraj s plinom uradni
ka bolniške blagajne gg. Rože in Vedernjak. 
Ker je plin brez duha, nista opazila, da so 
svetilke v uradu bile odprte. Že brezzavestna 
so našli še v zadnjem momentu in jima 
komaj rešili življenje. 

Francoska komisija v Ptuju. Z ozirom na 
našo notico v zadnji številki smo dobili po
jasnilo, da francoska komisija sama ni žele
la oficijelnega sprejema v našem mestu, ker 
ne pride Ptuj glede mej v nikakem oziru v 
pošte v. 


